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»Makov
teden«

7 lct jc minilo, odkar so sc mladinci iz OO
ZSMS Krim-Rudnik prvikrat udlučili organizi-
rano sročati sc z drugimi mladimi iz našc občine.
Ta oblika srcčanja jc dobila naziv »Makov te-
dcn« in je vsako lcto v maju, v počaslitev Tito-
vcga rojstncga dnc. Mladi so sc v okviru »Ma-
kovcga tcdna« srcčali, sc pogovorili in pomenili
o športu. »Makov tcdcn« sc jc sčasoma razvil v
šc bolj vscstransko srečanje. Polcg športa in
družabnoga srcčanja s plosom so začcii prircjati
ludi litcrarno vcčcro in klubskc razstavo toto
kluba »UC«.

Tudi v lctošnjcm lctu naj bi bilo tako, v tcdnu
od dcsctoga do sodcmnajstcga maja.

Vodja organizacijskcga odbora Dunja Valant
jc povedala, da naj bi bil letošnji »Makov tc-
dcn« prav tak kot prejšnja lcta - športno in
kulturno zabavno srcčanjc mladih iz našc obči-
nc, ki so drugačc zolo nepovczani. Mlada orga-
nizatorka jc še pozvala vso OO ZSMS naj pišcjo
na naslov OO ZSMS Krim-Rudnik, Pot k ribni-
ku 20, Ljubljana, kjer bodo dobili vbc informa-
cijc o tom srcčanju.

Ko som v začctku zapisal, da sc jc vse začolo
prcd sedmimi loti, bi moral napisati, da jc takrat
mladinska organizacija Krim-Rudnik zclo živo
delovala, kar pa se razen za »Makov tcden«, ne
more reči za sedanji čas. Že vočkrat sem pisal o
tom, da organizacijo pesti pomanjkanje, prod-
vscm pa nezanimanjo članov za delo v mladinski
organizaciji. No, kor se pa vedno najdc poščica
cntuziastov, bo tudi letos »Makov todcn«

Ostane samo šo finančni problem, ki v letoš-
njom stabilizacijskem letu pesti tudi OO ZSMS
Krim-Rudnik, saj z denarjem nikakor ne moro
priti na zeleno vcjo.

Zato mladinci tudi lotos pričakujcjo finančno
pomoč KS Krim-Rudnik in občinsko konfrcncc
ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik, ki je tudi v prejš-
njih Ictih podpirala to srcčanje mladih.

Čo be povrncmo k samomu programu »Mako-
vcga tedna« vidimo, da bo potekal okvirno tako
kot prejšnja leta. Začcl so bo z otvoritvijo tcga
srečanja in klubske foto razstave, mcd iednom
bodo,športna srcčanja in morda kak litcrarni
naslop, na koncu pa družabno srečanje s plesom
in podclitvijo priznanj. Želja organizatorjcv je,
da bi mladi iz drugih OO ZSMS sodelovali tudi
na kulturnem in ne le na špor-tnom področju.

Podrobcn program »Makovoga tcdna« in sli-
kovno rcportažo z njega bomo še objavili.
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